ARKUSZ OCENY POLOWEJ metoda procentowa plantacji nasiennej odmian mieszancowych
1. Etykiety/paszport:

nr brak |:|
2.Uwagi do dokumentacji:

3. Plantacja:

a) stanowisko/przedplon: zgodne z wymaganiami niezgodne z wymaganiami

b) izolacja przestrzenna: zgodna z wymaganiami niezgodna z wymaganiami

¢) inne spostrzezenia dotyczace plantacji:

Na podstawie pkt 1, 2, 3 kwalifikator postanawia:

przystapic¢ do oceny plantacji:D odstapi¢ od oceny plantacji:D
Uzasadnienie deCYZ iz .........ccoooviiiiiiiiiiiiiii e e aeenee

zakwalifikowano plantacj¢ wysadkéw Rm: Iha/mz*

w stopniu:

zakwalifikowano plantacje¢ wysadkéw Ro: Iha/mz* w stopniu:

data:

5. Ocena wysadkow po przechowaniu (dotyczy roslin dwuletnich):

kolejne jednostki | 1 | 2|3 |4 |5)6]|7|8]9|10|1])2]|3]|4]|5]6|7]|8]9]10 suma Srednia

liczba wad w poszczegolnych jednostkach kwalifikacyjnych

roslin nietyp.:

roslin poraz.:

inne:
obecny przy ocemie: | ..o kwalifikator:) i
zakwalifikowano wysadkéw Rm: Idt/szt.* w stopniu:
zakwalifikowano wysadkow Ro: Idt/szt.* w stopniu:
4. CzynnoSci szczegélowe:
a) szacowanie liczby roslin (klos6w) na jednym hektarze
szer. liczba ro$lin (klos6w) na 1 mb. (0,5m?)* w poszczegolnych jednostkach " liczba roslin | liczba
miedzy- éred |jma 1ha dyskwal.
rzedzi 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. suma “nia || wtys.szt. |dia czyst.
b) Iocena stanu plantacji Rm data: e,
kolejne jednostki | 1| 2|3 |4 |5]6]|7|8|9]10]11|12]13]14|15[(16]17|18|19]20 suma | Srednia
liczba wad w poszczegolnych jednostkach kwalifikacyjnych
ro$lin nietyp.
roslin poraz.
inne (owies gl.)
L. roslin nietypowych (wylacznie!) na 200 m’ (jest to $rednia z powyzszej tabeli pomnozona przez 10) 200m?
obecny przy ocemie: | ... kwalifikator:) ... "




c¢) I ocena stanu plantacji Ro data:
kolejne jednostki 112131451617 ]18|9)110j11§12)113|14|15]|16]117]18]|19]20 suma Srednia

liczba wad w poszczegolnych

ednostkach kwalifikacyjnych

roslin nietyp.

roslin poraz.

inne (owies gl.)

L. ro$lin nietypowych (wylacznie!) na 200 m? (jest to Srednia z powyzszej tabeli pomnozona przez 10) 200m?
obecny przy ocenmie: | ... kwalifikator:) ...
A) L data:
kolejnejednostki | 1 |2 |3 |4 |S5]|6]|7|8|9|10|11)12|13|14(15]16]|17]|18]19]20 suma Srednia

ednostkach kwalifikacyjnych

roslin nietyp.

roslin poraz.

inne (owies gl.)

L. roslin nietypowych (wylacznie!) na 200 m’ (jest to $rednia z powyzszej tabeli pomnozona przez 10) ‘ ‘ 200m?
obecny przy ocenmie: | ... kwalifikator:) ...
€) ILL...oeeeeeeee e data:
kolejnejednostki | 1 | 2|3 |4 |S5]|6]|7|8|9|10|11)J12|13|14(15]16]|17]|18]19]20 suma Srednia

ednostkach kwalifikacyjnych

ro$lin nietyp.

roslin poraz.

inne (owies gl.)

L. roslin nietypowych (wylacznie!) na 200 m? (jest to $rednia z powyzszej tabeli pomnozona przez 10) ‘ ‘ 200m?
obecny przy ocemie: | ... kwalifikator:) ...
7. Wynik oceny polowe;j:
zakwalifikowano: Iha w stopniu:
zdegradowano*: Iha do stopnia:
zdyskwalifikowano*: Iha

8. Powéd dyskwalifikacji (degradacji):

szacunkowy plon brutto: Idt/ha zbior brutto: Idt

Whnioskodawca/Producent:

Kwalifikator:

imi¢ i nazwisko

imi¢ i nazwisko

podpis

podpis

miejscowos¢

data




Notatki:
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